
การอ่านค่าพิกัดบนแผนที่ระวางโฉนดที่ดิน 

 

 

 

 

 

 

 

   

    X = ค่าพิกัดในแนวนอน 
    Y = ค่าพิกัดในแนวต้ัง 
 
 

    

 

ศูนย์เทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร กรมทางหลวงชนบท 

ค่า X = 660000 

ค่า Y = 1726000 

ค่า X = 662000 
ค่า X จะห่าง 2000 เมตร ค่าพิกัด

แกน X จึงเท่ากบั 662000 
 

ค่า Y = ? 
ค่า Y ให้ใช้ค่าเดียวกบัฝ่ังซ้ายมือ 

Y = 1726000 

 

ค่า X = ? 
ค่า X ให้ใช้ค่าเดียวกบัมุมซา้ยลา่ง 

X = 660000 

 

ค่า Y = 1728000 
ค่า Y จะห่าง 2000 เมตร ค่าพิกัด

แกน Y จึงเท่ากบั 1728000 
 

ค่า X = ? 
ค่า X ให้ใช้ค่าเดียวกบัมุมขวาล่าง 

X = 662000 

 

ค่า Y = ? 
ค่า Y ให้ใช้ค่าเดียวกบัมุมซา้ยบน 

Y = 1728000 

 


